

綜合新聞

泛美國家運動大會

週日在死地辟開幕

(本報體育記者訊)第五屆泛美國家運動大會已定本星期日在加拿大總省宛地辟埠開幕，聖火火炬已于日前由十名加籍之印第安青年從美國聖路易埠發，預料該日依時抵達，而南美各國之運動員達三千餘人，亦已紛紛到埠，進住泛美村，預備展開奪標戰，聞各項比賽過程。

恩平僑團週日清遊

(雲訊)本埠恩平總會館暨南平別墅恩平聯合舉辦清遊大會，決定於是月廿三日(星期日)在哈頓公園舉行，茲定該日中午十二時正由恩平總會館門口出發，屆時特備(巴士)接載前往，敬請各界友好暨該邑邑僑參加助慶，同時現已接到各界熱心人士與邑僑樂助之清遊費用，今謹此特登報以表謝意。

計有鄭欣培四十元，曾文奕，桂晃共十五元，陳樹鈞，何輔朝，鄭煥華，陳耀，鄭澤，鉅聲，王棠，文越，才俊，春煥，鮑溪，陳文達，每伍元，鄭正氣，耀和，每四元，其餘客探待續云。

台山會館職員昨

(雲訊)台山寧陽會館職員，以卡城鄉親領黃良石君偕夫人及公子等來雲觀光，並訪候親友，特于昨廿一日下午出發，屆時特備(巴士)接載前往，敬請各界友好暨該邑邑僑參加助慶，同時現已接到各界熱心人士與邑僑樂助之清遊費用，今謹此特登報以表謝意。

歡宴黃良石伉儷

百餘拒調防暴隊員

昨日，那班「防暴隊」員，向港英

近來連續都沒有休假，太無理由，不給休假連請假也不准，更無理由，于是他們齊呼「抗議」後，便全體一致行動，堅決罷吃午膳。

該英籍警官看此情勢，便要出軟招，說什麼「你們可以暫時休息」，結果他們不聽這一套，全部鬆人，集體離開。

本報記者到自己的家裏去探視。

象棋決賽週日開始

全港九龍夜戰緊張

(雲訊)海峰會舉辦之象棋賽，定

場決賽，勢必龍爭虎鬥，棋逢敵手，棋迷萬勿錯過云。

本週日午後二時半開始決賽，據稱，三

王一霸，同申出場，爭奪冠軍，相信此

場決賽，勢必龍爭虎鬥，棋逢敵手，棋

迷萬勿錯過云。

香音錄聲樂

(處銷經洲美)

639 E. Hastings St., Vancouver 4, B.C.

本號新戲

實地錄音

裝皇華貴

曲詞對照

目錄印備

函索即寄

司公帶唱音錄聲樂

古時詩詞選譜中英對唱壹元壹五

國語時代曲名歌千式首式元式五

南朝國舅宋子文史艾萌著九毫

古今詩詞選譜中英對唱壹元壹五

南朝國舅宋子文史艾萌著九毫

華新書局

英語慣用法詞典

葛傳規著 精庄本五元五

成功之鑑 屈武折著壹元六毫

國語時代曲名歌千式首式元式五

南朝國舅宋子文史艾萌著九毫

古今詩詞選譜中英對唱壹元壹五

南朝國舅宋子文史艾萌著九毫

南朝國舅宋子文史艾萌著九毫